

РОЖДЕНИЕ ТЕАТРА

Днепропетровск хорошо известен своими культурными традициями. У нас работает старейший украинский советский сценический коллектив — Театр имени Т. Г. Шевченко, интересны творческие возможности Русского драматического театра имени Горького, недавно создан и уже приобрел широкую популярность Театр юного зрителя, знают и любят зрители и ансамбль песни и танца «Славутич».

Вскоре по решению Совета Министров Украинской ССР здесь откроется театр оперы и балета.

Театр оперы и балета, который работал в Днепропетровске до Великой Отечественной войны, имел славную биографию. В годы гитлеровской оккупации фашисты варварски уничтожили здание нашей оперы. Теперь оно воссоздано заново архитекторами «Гипрограда» и строителями, приехавшими к нам из разных союзных республик. Здесь зрительный зал на 1.200 мест, сцена оснащена автоматическими установками, имеются удобные репетиционные помещения.

Сейчас строительные работы близки к концу. Открытие театра намечено на канун Октябрьских праздников будущего года, но комплектование труппы уже началось: конкурс артистов и музыкантов состоится в ноябре. Горисполком уже принял решение о предоставлении членам коллектива нового театра благоустроенных квартир и комфортабельного общежития.

Мы ждем энтузиастов оперной и балетной сцены, нам очень нужны специалисты постановочных и производственных цехов. Мы надеемся, что новая труппа Днепропетровского театра оперы и балета продолжит славу нашего города, в котором успехи трудовые и творческие неразделимы.

М. ЛИТВИНЕНКО,

начальник областного управления культуры.
ДНЕПРОПЕТРОВСК.

Соб. Культура, 1973, 9 окт.